

Polaris M Holding CONSTANȚA va începe colectarea deșeurilor pe timpul nopții

6 octombrie 2022 14:59

Începând cu 10 octombrie 2022, deșeurile reziduale și reciclabile se vor colecta în municipiul Constanța pe timpul nopții, în intervalul orar 22:00 – 06:00, conform HCL 404 / 31.08.2022. Operațiunile de stropire, măturare și spălare a căilor publice se vor desfășura în același interval orar, 22:00 – 06:00.

Pentru desfășurarea activității de salubritate în condiții optime, vă rugăm să nu blocați căile de acces către platformele pentru colectarea deșeurilor. Oprirea sau staționarea autovehiculelor în zona punctelor de colectare a deșeurilor, de natură să împiedice accesul mijloacelor de transport ale operatorului de salubritate, se sancționează cu amenzi, conform HCL 77/2021. De asemenea, pe lângă amendă, autovehiculele vor fi ridicate.

Vă mulțumim pentru colaborare!



PROGRAM DE COLECTARE
deșeuri reziduale și reciclabile

22:00 - 06:00
conform HCL 404 / 31.08.2022

VĂ RUGĂM NU BLOCAȚI
accesul la platforme!

SANȚIUNI:

Persoane fizice: 400 - 800 lei + ridicarea mașinii
Persoane juridice: 500 - 2500 lei + ridicarea mașinii
conform HCL 77 / 2021, art. 8, pct. 1

**„Ziua Mondială a Educației” –
prilej de emoții la Liceul
Teoretic „Callatis” Mangalia**

6 octombrie 2022 14:59

Sub semnul recunoașterii și al aprecierii, marți, 4 octombrie, s-a desfășurat în Sala de Festivități a Liceului Teoretic „Callatis” „Gala Olimpicilor Callatieni”, eveniment prin care școala și comunitatea au dorit să recompenseze eforturile elevilor participanți la concursuri și olimpiade în anul școlar anterior, dar și pe cele ale profesorilor acestora.

Au fost alături de noi invitați de seamă care s-au urcat pe scenă pentru a-i aplauda și răsplăti pe olimpici foste eleve ale liceului care acum sunt profesori în școlile din județ – Lorena Georgescu, Sibel Sefer, Ioana Mirciu și Raluca Ștefan. Doamna Saveta Georgescu – omul de suflet și de litere al orașului nostru – i-a răsplătit pe toți olimpicii cu o carte scrisă de dumneaei, gest pentru care îi mulțumim.

Am recunoscut toate eforturile elevilor și cadrelor noastre didactice, care în anul școlar anterior s-au materializat în: 21 de premii la Concursul Județean „Amicii Isteți” obținute de elevii din clasele pregătitoare și a I-a; 11 premii la Concursul Județean „Comorile condeifului” și alte 25 la Concursul Județean „Euxin Math” obținute de elevi din clasele a II-a, a III-a și a IV-a; 1 premiu la Olimpiada de T.I.C, etapa județeană și Premiul III la etapa națională; 5 premii la Olimpiada de Informatică la care se adaugă și o medalie de bronz la etapa națională; 2 premii la Olimpiada Județeană de Matematică; 7 premii la Olimpiada Județeană de Biologie; 11 premii la Olimpiada Județeană de Limba engleză; 10 premii la Olimpiada Județeană de Limba și literatură română; 2 premii la Olimpiada Interdisciplinară de Limba și literatura română și Religie „Cultură și spiritualitate românească”; 3 premii la Olimpiada Județeană de Religie Creștin-Ortodoxă, la care s-a adăugat și un premiu la etapa națională; o medalie de Argint la Olimpiada Națională de Lingvistică; un premiu pentru echipa care ne-a reprezentat la etapa județeană a Olimpiadei de Argumentare, Dezbateri și Gândire Critică „Tinerii dezbat” și un premiu național pentru unul dintre membri.

Nu am uitat nici de eforturile colegei noastre, doamna profesor de fizică, Vianora Avădănei, care anul școlar trecut a obținut o nouă acreditare și a implementat un program de mobilitate Erasmus+. Ne-am bucurat să aflăm de la doamna profesor de limba română, Livia Maria Costache că începând din acest an școlar liceul nostru va avea un Club de dezbateri la care sunt invitați să participe toți elevii interesați.

I-am felicitat și pe cei doi colegi, doamna învățătoare Gheorghiuța Dragotă și domnul profesor de limba și literatură

română, Ionel Dumitrescu, care au ajuns la frumoasa vârstă a pensionării și le-am mulțumit pentru eforturile depuse în modelarea minților atâtor generații.

Și toate aceste clipe deosebite le-am trăit printre momente artistice magice, îmbinate armonios de către colega noastră, profesor de limba română, Matei Cristina și create de către artiștii care învață în școala noastră. Petru Sebastian Ana ne-a vrăjit cu talentul lui de a cânta la pian, Maria Untaru ne-a dansat jive minunat, Briana Moldoveanu, Alexia Băetanu și Răzvan Mihuleac ne-au încântat cu dansuri de societate, Amalia Maria Petre-Olaru, Evelina Balasca și Stăncilă Ada ne-au uimit cu vocea lor. Am vibrat intens ascultându-i pe Andreea Dumbravă, Maria Toropoc și Vlad Ștefoni recitând din poeziile propria acompaniați la pian de Daria Mateciuc. Un alt moment deosebit a fost creat de doamna profesoară Corina Mihalache care și-a unit vocea cu cea a elevei Evelina Balasca, acompaniate la chitară de Ștefania Nicolae. Alături de elevii coordonați de către colega noastră, doamna Slogiana Oprescu am simțit și dansat românește.

Credem cu tărie că apreciindu-i pe toți cei de mai sus am mai adăugat un strop de motivație în sufletul fiecărui callatian! Suntem și vom fi mândri de toți cei care la un moment dat și-au legat numele de cel al instituției noastre școlare!

Coordonator,

Prof. Simona Gherfi

Director,

Prof. Daniela Diaconu

Simpozioane și sesiuni științifice, dedicate Zilei Spitalului Municipal Mangalia

6 octombrie 2022 14:59

Spitalul Municipal Mangalia organizează, sâmbătă, 8 octombrie, a.c., cu începere de la ora 10:00, în Sala de festivități din Pavilionul C, o conferință interdisciplinară, cu prilejul împlinirii a 49 de ani de la înființarea unității sanitare. Programul instituțional va fi susținut de lectori de specialitate și va fi axat, în principal, pe simpozioane și sesiuni științifice, prin intermediul cărora vor fi prezentate noutăți în tratamentul diverselor afecțiuni, aducând un plus în formarea profesională la nivel înalt. Cu această ocazie, conducerea instituției medicale invită reprezentanții mass-media să participe la ceremonia de decernare a Diplomelor de excelență ale Spitalului Mangalia, care va avea loc, începând cu orele 12:30. Scopul conferinței este acela de a împărtăși experiențe și de a conștientiza calea spre care se îndreaptă spitalul din sudul județului Constanța, în viitor. „În data de 8 octombrie, vom pune în balanță reușitele, dar și eșecurile ultimilor ani. Vom încerca să tragem învățămintele utile dezvoltării spitalului nostru, al cărui personal a fost greu încercat în perioada pandemiei Covid-19, când a fost spital suport Covid și vom stabili principiile de bază ale abordării multidisciplinare pentru pacienții noștri, în noul climat medico-economic”, a declarat directorul medical, Iulian Marius Popa. Spitalul Municipal Mangalia este o unitate sanitară de tip pavilionar, înființată în anul 1973 prin Decizia nr. 230 din 28 iunie 1973, situată la o distanță de aproximativ 50 km de principala unitate sanitară a județului și deservește o populație de aproximativ 60.000 de locuitori de la nivelul localității, dar și ai localităților limitrofe. Unitatea

sanitară furnizează servicii medicale în regim de spitalizare continuă, spitalizare de zi și ambulatorie. Deoarece spitalul este situat la țărm de mare, în timpul sezonului estival adresabilitatea este cu mult mai mare, prezentându-se pentru acordarea de îngrijiri medicale de urgență și turiștii aflați în concediu pe litoral. În ultimii ani, Spitalul Municipal Mangalia a cunoscut o schimbare majoră, în ceea ce privește eficientizarea activităților medicale, prin înființarea unor noi compartimente și dotări, dar și prin reamenajarea spațiilor existente în secții cu o activitate medicală intensă. În prezent, sunt în plină execuție lucrările de construire a unui ambulatoriu, nou, modern, conform standardelor europene de calitate.

Lipsă apă pe mai multe străzi din orașul Năvodari!

6 octombrie 2022 14:59

Astăzi – 06 octombrie 2022, echipele RAJA sistează furnizarea apei potabile până în jurul orei 20:00, pentru executarea lucrărilor de remediere a unei avarii survenite pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 800 mm, de pe DJ 226 din orașul Năvodari.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe străzile: Macului, Eternității, Apusului, Locomotivei, Liniștei, Sibioara, Recoltei și Prelungirea Recoltei.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Se întrerupe furnizarea apei în mai multe zone din mun. Constanta

6 octombrie 2022 14:59

În perioada 11 – 13 octombrie 2022, se vor executa ample lucrări de investiții ce vor afecta buna funcționare a Stației de pompare Călărași. Se va realiza racordarea tronsoanelor de conducte de aducțiune noi, cu diametrul de 800 mm, la rețeaua de aducțiune existentă și conectarea mai multor puțuri la instalația nou executată. Astfel, se va mări capacitatea de transport de la sursele de mare adâncime către Stația de pompare Călărași, dar și către cartierul Palazu Mare și orașul Ovidiu.

Investițiile fac parte din Contractul de Lucrări CL32 – Reabilitare conducte aducțiune Constanța, în valoare de aproape 40 mil. lei cu TVA, derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Totodată, RAJA va realiza, cu fonduri proprii, înlocuirea a două vane de legătură, cu diametrul de 800 mm și montarea unui nou tronson pe conducta de aducțiune.

Astfel, se va întrerupe furnizarea apei de marți – 11 octombrie 2022, ora 22.00, până joi – 13 octombrie 2022, ora 10.00. În acest interval de timp, vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din următoarele zone:

- Palazu Mare, Boreal, Tomis Plus și Impact;
- Zona Comercială Nord (Dedeman, Carrefour, Selgros);
- Pescărie, Delfinariu, Stadion Gheorghe Hagi, Piața Chiliei, Tăbăcărie, Faleză Nord;
- Bd. Tomis, cartierele Tomis I, Tomis II, Capitol și Spitalul

Clinic Județean Constanța;

- Zonele Peninsulară, Centru și Spitalul Militar;
- Orașul Ovidiu (partea stângă, sensul de mers spre loc. Lumina).

Menționăm că, în data de 12 octombrie 2022, în toate zonele afectate din municipiul Constanța se va furniza apă în intervalul orar 06.00 – 09.00, din rezerva de apă stocată la nivelul rezervorului de la stația de pompare Călărași.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului împreună cu formațiile de lucru ale RAJA vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în parametrii optimi. Totodată, rugăm utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții.

Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea serviciilor.

Informare publică: Constanța: Avarie pe bd. Tomis!

6 octombrie 2022 14:59

Ca urmare a unei avarii survenite astăzi – 05

octombrie 2022, pe conducta de distribuție apă potabilă, cu diametrul de 600 mm, de pe bd. Tomis nr. 363 din municipiul Constanța, echipele RAJA sunt nevoite să sisteze furnizarea apei potabile, în intervalul orar 14.00 – 19.00. Sunt afectați de lipsa apei consumatorii de pe bd. Tomis și Alexandru Lăpușneanu.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Atenție! Timp de două nopți se va furniza apă cu presiune scăzută din Stația de Pompă Palas

6 octombrie 2022 14:59

La nivelul Stației de Tratare și Pompă Palas din municipiul Constanța, se vor executa lucrări de înlocuire a unor pompe în perioada 04 – 06 octombrie 2022.

Investiția face parte din Contractul de lucrări CL35: "Reabilitare stație de pompă apă brută Galeșu; Reabilitare Complex Îmagazinare Palas: SP1, SP2 și rețele în incintă, Reabilitare puț P0 Constanța Nord, județul Constanța" în valoare de 48.684.054,30 lei cu TVA, derulat prin Programul

Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Schimbarea pompelor se va face pe rând, în timpul celor două nopți, pentru a nu fi nevoiți să sistăm alimentarea cu apă și pentru a diminua astfel disconfortul creat consumatorilor, urmând doar să se reducă presiunea de pompare a apei din Stația Palas.

Prin urmare, în nopțile de 04 spre 05 octombrie 2022, respectiv 05 spre 06 octombrie 2022, în intervalul orar 23.00 – 05.00 se va furniza apă cu presiune scăzută în următoarele zone:

- Cartierul Palas și Zona industrială Oierie Palas;
- Cartierele Brătianu și Medeea;
- Zona industrială;
- Cartierele CET, Viile Noi și Sere;
- Cartierele Km 4, Km 4-5, Km 5 și Veterani;
- Zonele industriale CET, Caraiman și Oil Terminal;
- Zona comercială Constanța Sud (Auchan, Metro, Brico Depot, Avia Motors);
- Cartierul Faleză Sud;
- Cartierele Far, Abator, Gară, Icil, Casa de Cultură, Inel I, Inel II, Coiciu și Compozitori;
- Zonele Baba Novac și Halta Traian;
- Zona Comercială Vest.

Menționăm că, în intervalul mai sus menționat, la etajele superioare s-ar putea înregistra lipsa totală a apei, în funcție de consumul înregistrat.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în parametrii optimi.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții.

Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile,

asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea serviciilor.

Biroul de comunicare

Atenție, se oprește în localitatea 2 Mai!

6 octombrie 2022 14:59

Atenție, se oprește în localitatea 2 Mai!

În vederea executării lucrărilor de racordare la sistemul centralizat a noii conducte de transport apă potabilă, cu diametrul de 500 mm, RAJA S.A. va întrerupe furnizarea apei potabile în localitatea 2 Mai din județul Constanța, miercuri – 05 octombrie 2022, în intervalul orar 08.00 – 18.00.

Vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din întreaga localitate.

Investiția face parte din Contractul de lucrări CL18 – Rețele apă Limanu, 2 Mai, Vama Veche, Albești, Cotu Văii. Rețele de canalizare Limanu, în valoare de aproape 40 mil lei cu TVA, derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM). Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții. Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ.

Totodată, rugăm toți utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Biroul de Comunicare

Adrian Ionescu, noul președinte al Judecătoriei Mangalia!

6 octombrie 2022 14:59



Judecătoria Municipiului Mangalia are, începând de luna trecută, un nou președinte, în persoana judecătorului Adrian Ionescu. Acesta a preluat funcția de la predecesorul său, judecător David Anton-Cristian.

Adrian Ionescu este judecător din 2019, în perioada 2005-2019 fiind avocat. Este o fire deschisă, îi place să inițieze proiecte noi, și, mai ales, să le ducă la bun sfârșit.

Noul președinte al Judecătoriei Mangalia este, totodată și judecător desemnat la Biroul de Informații și Relații Publice.

Timp de două nopți se va furniza apă cu presiune scăzută din Stația de Pompare Palas

6 octombrie 2022 14:59

La nivelul Stației de Tratare și Pompare Palas din municipiul Constanța, se vor executa lucrări de înlocuire a unor pompe în perioada 04 – 06 octombrie 2022.

Investiția face parte din Contractul de lucrări CL35: "Reabilitare stație de pompare apă brută Galeșu; Reabilitare Complex Înmagazinare Palas: SP1, SP2 și rețele în incintă, Reabilitare puț P0 Constanța Nord, județul Constanța" în valoare de 48.684.054,30 lei cu TVA, derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Schimbarea pompelor se va face pe rând, în timpul celor două nopți, pentru a nu fi nevoiți să sistăm alimentarea cu apă și pentru a diminua astfel disconfortul creat consumatorilor, urmând doar să se reducă presiunea de pompare a apei din Stația Palas.

Prin urmare, în nopțile de 04 spre 05 octombrie 2022, respectiv 05 spre 06 octombrie 2022, în intervalul orar 23.00 – 05.00 se va furniza apă cu presiune scăzută în următoarele zone:

- Cartierul Palas și Zona industrială Oierie Palas;
- Cartierele Brătianu și Medeea;
- Zona industrială;
- Cartierele CET, Viile Noi și Sere;
- Cartierele Km 4, Km 4-5, Km 5 și Veterani;

- Zonele industriale CET, Caraiman și Oil Terminal;
- Zona comercială Constanța Sud (Auchan, Metro, Brico Depot, Avia Motors);
- Cartierul Faleză Sud;
- Cartierele Far, Abator, Gară, Icil, Casa de Cultură, Inel I, Inel II, Coiciu și Compozitori;
- Zonele Baba Novac și Halta Traian;
- Zona Comercială Vest.

Menționăm că, în intervalul mai sus menționat, la etajele superioare s-ar putea înregistra lipsa totală a apei, în funcție de consumul înregistrat.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în parametrii optimi.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții.

Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea serviciilor.

Biroul de comunicare

Atenție, se oprește apa în localitatea Poiana!

6 octombrie 2022 14:59

Pentru executarea lucrărilor de modernizarea la nivelul

sursei și stației de pompare Galeșu din județul Constanța, RAJA S.A. este nevoită să întrerupă funcționarea acestora începând de marți – 04 octombrie 2022, ora 22.00, până joi – 06 octombrie 2022, ora 10.00. În această situație, abonații alimentați cu apă brută din localitatea Poiana vor rămâne fără apă în intervalul mai sus menționat.

Sursa Galeșu asigură o parte importantă din necesarul de apă brută care alimentează Complexul de tratare și înmagazinare Palas și din acest motiv se vor face toate manevrele necesare în vederea asigurării debitului necesar din sursele Cișmea și Caragea Dermen.

Investiția face parte din Contractul de lucrări – CL35:” Reabilitare Stație de Pompare apă brută Galeșu; Reabilitare Complex Înmagazinare Palas: SP1, SP2 și rețele în incintă, Reabilitare puț P0 Constanța Nord, județul Constanța” în valoare de aproximativ 50 milioane lei, derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în perioada estimată. Totodată, rugăm utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții.

Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.

Elevii Școlii Gimnaziale nr. 3 au făcut primul pas către transformarea Mangaliei într-un oraș Smart!

6 octombrie 2022 14:59



Comunicat de presă

Cea mai frumoasa lecție este aceea în care vezi cu proprii ochi rezultatele muncii! Când realizezi că ceea ce faci poate fi util și implementat cu succes pentru a îmbunătăți lumea din jurul tău, înseamnă că profesorul și-a atins scopul, pentru că "Educația este Evoluție!"

În cadrul evenimentului de informatică marca Meet and Code, elevii Școlii Gimnaziale nr 3 Mangalia au făcut primul pas să poată începe transformarea Mangaliei într-un oraș Smart! Au programat plăcute microbit care să aprindă și să stingă iluminatul stradal, în funcție de valoarea citită de fotorezistor! Doamna profesoara Dumitru Alina ne-a convins că viziunea ei "Viitorul se scrie azi!" este tangibilă!

Continuam să fim mereu plăcut surprinși, de patru ani

consecutiv de cand Asociația de părinți "Albatros" implementează proiecte finanțate de Meet and Code, de perfecta îmbinare multidisciplinara ce caracterizează activitățile fiecărui eveniment de informatica si tehnologie. Acum s-au întrepătruns armonios: tehnologia, informatica, fizica responsabilitatea civica si arta! Inca o dovada ca este util sa ne însușim cunoștințe solide din diverse domenii, pentru ca ele ne pot deschide oportunități nebănuite!

Va lăsăm sa va delectați si dumneavoastră, vizualizând instantanee din activitățile evenimentului Meet and Code si va rugam sa ne spuneți daca v-am convins ca Mangalia ar arata splendid ca Oraș Smart – in care tehnologia sa ajute la eficientizarea resurselor iar cetățenii sa se bucure de toate facilitățile pe care acesta le poate oferi!

Felicitări, dragii noștri copii, pentru ca ati ales sa va folosiți timpul liber pentru a învăța ceva nou!

Multumim din toată inima doamnei profesoare Dumitru Alina pentru sufletul pus an de an, de patru ani consecutiv, in proiecte sub egida Meet and Code!

Evenimentul online de informatică organizat de Asociația de Părinți „Albatros” în colaborare cu Școala Gimnazială Nr 3 Mangalia:

<https://meet-and-code.org/ua/uk/event-show/7999>

LIGHTS IN TOWN

este finanțat cu ajutorul inițiativei Meet and Code susținută la nivel european de compania de software SAP. În România, inițiativa este coordonată pentru cel de-al 6-lea an consecutiv de #AsociațiaTechsoup și susține evenimente online de tehnologie și programare aliniate cu misiunea Europe Code Week.

#meetadcode #codeEU #SAP4Good





Zilele Toamnei, 5-9 octombrie, în Portul Turistic Mangalia

6 octombrie 2022 14:59

Primăria Mangalia organizează, în Portul Turistic, în perioada 5-9 octombrie, a.c., o nouă ediție a târgului recoltelor de sezon, intitulat "Zilele Toamnei". La ediția din acest an, vor fi prezenți peste 30 de comercianți, avizați de DSV, care își vor aștepta vizitatorii cu preparate dintre cele mai diverse. Astfel că, la locul de expunere și vânzare, se vor afla, timp de cinci zile, producători din mai multe județe ale țării, cu produse tradiționale pe bază de carne de porc, marcă înregistrată, dar și alte preparate din carne, afumături, brânzeturi, legume și fructe de sezon. De la această manifestare, nu vor lipsi strugurii, mustul și vinul, precum și dulciurile tradiționale, mierea și produsele apicole. Special pentru vizitatorii la standuri, vor fi amenajate două terase, unde aceștia pot servi diverse preparate din carne la grătar și pot savura un pahar de vin sau must. Cu aceeași ocazie, în zona de desfășurare a târgului, începând cu orele 16:00, vor avea loc spectacole folclorice. În fiecare zi de târg, vor întreține atmosfera cu muzică populară și de petrecere, artiști îndrăgiți de public, precum Brândușa Covalciuc Ciobanu, Valeria Arnăutu, Petronela Rusu, Cătălin Maximiuc, Mariana Stănescu, dar și ansamblurile folclorice și interpreții de la nivel local.

Înteruperi de curent electric, în Neptun

6 octombrie 2022 14:59

Pentru asigurarea capacității rețelei de a funcționa și alimenta clienții în bune condiții, E-Distribuție Dobrogea anunță întreruperea totală a furnizării energiei electrice, în stațiunea Neptun, miercuri, 5 octombrie, a.c., între orele 08:30 – 16:30. Vor fi afectate următoarele locații: Vilele Speciale SRP, Vilele 4-8, Vila Garofița, Vila 1-2, respectiv Vila Crominvest .

Sanatoriul Balnear Mangalia caută director financiar-contabil!

6 octombrie 2022 14:59

[20220920_anunt_concurs_director_financiar_contabil](#)